

特朗普宣布 6月12日将在新加坡会晤金正恩

美国总统特朗普10日宣布,美朝领导人会晤将于6月12日在新加坡举行。知情人士披露,政府官员已经着手为特朗普与金正恩在新加坡会晤作准备。朝鲜当天释放三名美国公民,美方继而对会晤表露乐观,但坚持对朝“极限施压”。

特朗普9日在白宫召集内阁开会。开场阶段,媒体记者发问,朝美领导人是否会在位于朝鲜半岛非军事区的板门店会晤。特朗普说:“不会在那里。”

这名美国总统去年11月访问

韩国时准备突击访问板门店,因天气糟糕作罢。他4月底说,对在板门店韩方一侧“和平之家”或“自由之家”与金正恩会面“感兴趣”。

金正恩与文在寅4月27日在“和平之家”举行第三次朝韩首脑会

地点定在狮城

朝美在新加坡均设有大使馆。

两国在任或前任外交官曾在这个“城市国家”就无核化议题对话。新加坡距离平壤飞行时间六七个半小时,金正恩专机“苍鹰一号”无需中途加油便可直达。新加坡举办国际会议的基础设施完备,便于安保和媒体报道。

姿态。

特朗普9日在内阁会议开始时说,美国正与朝鲜“严肃且积极”地沟通。“双方都想要谈成一项协议。我认为会是一项非常成功的协议。”

他同时重申,会晤能否举行仍

有变数,可能发生许多“好事”,也可

能发生许多“坏事”。

国人在特朗普与金正恩会晤清除一大障碍。

特朗普定于美国东部时间10日凌晨2时在首都华盛顿附近的安德鲁斯空军基地迎接蓬佩奥及其领回的三名美国人。白宫在一份声明中说,特朗普“欣赏”金正恩放人决定,认为这是“展现善意的积极

举动。”

朝中社关于金正恩会见蓬佩奥的报道没有提及无核化或涉核议题。

“朝方依然没有明言他们愿意放弃核武器,更不用说永久且可验证地放弃核项目。”华盛顿智库战略与国际问题研究中心亚洲事务专家葛来仪说,“我们不清楚金正恩的意图。”

胡若愚(新华社专特稿)

续追求反朝打压和军事威胁,会无助于解决问题。”

据美国《华盛顿邮报》报道,朝鲜劳动党中央委员会副委员长、统一战线部部长金英哲9日在欢迎蓬佩奥到访的午宴上强调,“平壤现在一切进展顺利”,朝方决定中止核试验和洲际弹道导弹试射、集中力量投入经济建设,“并非外部制裁的结果”。

胡若愚(新华社专特稿)

会期可能一天

可谓旋风式访问。据朝中社10日报道,蓬佩奥向金正恩转达特朗普的口信。双方深入讨论朝美领导人会晤的实际议题、程序和方式。

金正恩接受特朗普建议,同意下令特赦并遣返因从事反朝敌对活动而被朝方拘押的美国公民。路透社说,朝方释放三名美

国人对特朗普与金正恩会晤清除一大障碍。

特朗普定于美国东部时间10日凌晨2时在首都华盛顿附近的安德鲁斯空军基地迎接蓬佩奥及其领回的三名美国人。白宫在一份声明中说,特朗普“欣赏”金正恩放人决定,认为这是“展现善意的积极

举动。”

朝中社关于金正恩会见蓬佩奥的报道没有提及无核化或涉核议题。

“朝方依然没有明言他们愿意放弃核武器,更不用说永久且可验证地放弃核项目。”华盛顿智库战略与国际问题研究中心亚洲事务专家葛来仪说,“我们不清楚金正恩的意图。”

胡若愚(新华社专特稿)

续追求反朝打压和军事威胁,会无助于解决问题。”

据美国《华盛顿邮报》报道,朝鲜劳动党中央委员会副委员长、统一战线部部长金英哲9日在欢迎蓬佩奥到访的午宴上强调,“平壤现在一切进展顺利”,朝方决定中止核试验和洲际弹道导弹试射、集中力量投入经济建设,“并非外部制裁的结果”。

胡若愚(新华社专特稿)

不谈驻军问题

“放人”等议题的猜测,显现美朝在会晤前较劲、试图占先手。尤其是,就是否减缓对朝制裁,特朗普政府一直不松口,要求朝方首先完全放弃核武器项目,并且自诩是美方“极限施压”政策迫使朝鲜坐到谈判桌前。

朝鲜反驳美方自夸。朝鲜外务省发言人6日说:“如果美国把朝鲜爱好和平的意志错判为‘软弱’,继

续追求反朝打压和军事威胁,会无助于解决问题。”

据美国《华盛顿邮报》报道,朝鲜劳动党中央委员会副委员长、统一战线部部长金英哲9日在欢迎蓬佩奥到访的午宴上强调,“平壤现在一切进展顺利”,朝方决定中止核试验和洲际弹道导弹试射、集中力量投入经济建设,“并非外部制裁的结果”。

胡若愚(新华社专特稿)

不谈驻军问题

“放人”等议题的猜测,显现美朝在会晤前较劲、试图占先手。尤其是,就是否减缓对朝制裁,特朗普政府一直不松口,要求朝方首先完全放弃核武器项目,并且自诩是美方“极限施压”政策迫使朝鲜坐到谈判桌前。

朝鲜反驳美方自夸。朝鲜外务省发言人6日说:“如果美国把朝鲜爱好和平的意志错判为‘软弱’,继